入会をご希望の方は下記必要事項をご記入ください。 メールまたは郵送・FAX 送付にてお申し込みいただけます。

きび美ミュージアム 友の会「きび美倶楽部」入会のご案内

■有効期限 1年間(年度更新:4月1日~3月31日まで)

■年会費 【一般会員】3,000円(10月以降入会は1,500円) 【賛助会員】1口10,000円

■特 典 【一般会員】1.年間パスポート(会員証:本人のみ何度でも利用可)

2. 同伴者 1 名入館料無料

- 3. 会員カードのご提示で「パーラー果物小町」の全商品約 10%割引
- 4. 聴竹亭茶会(きび美ミュージアム主催)へ会員特別価格でご参加
- 5. 講演会・講座、その他各種イベントへ会員特別価格でご参加

【賛助会員】1. 年間パスポート(会員証:本人のみ何度でも利用可)

- 2. 同伴者 1 名入館料無料
- 3. きび美ミュージアム入館ご招待券 10 枚贈呈
- 4. 会員カードのご提示で「パーラー果物小町」の全商品約 10%割引
- 5. 聴竹亭茶会(きび美ミュージアム主催)へ会員特別価格でご参加
- 6. ミュージアムショップ(宵待ち SELECT 商品含む)全商品約 10%割引
- 7. 講演会・講座、その他各種イベントへ会員特別価格でご参加

■入会方法 【①受付での申し込み】

下記入会申込書へ必要事項を記入し、年会費を添えてミュージアム受付で直接申し込み 【②郵送・FAX での申し込み】

下記入会申込書へ必要事項を記入し、郵送又は FAX 送付。下記口座に年会費を振込

銀行振込:中国銀行 倉敷駅前支店 普通預金 [口座番号] 2549619 ザイ)クラシキヤマダコレクション

郵便振込:ゆうちょ銀行 [店名] 五四八(ゴヨンハチ) [店番] 548 普通預金

口座番号 3876986 ザイ)クラシキヤマダ コレクション

申し込み日:	年	月	日

*会員番号以外の項目をすべてご記入ください

フリガナ 申込者氏名		一般 賛助 ○でお囲みください	*会員番号
生年月日	年 月 日	性別	男・女
フリガナ			
自宅住所	〒		
自宅TEL		携帯 TEL	
E-mail アドレス			
お支払い方法	当日受付にてお支払い ・ 銀行拡	張込 ・ 郵便振込	○でお囲みください

^{*}ご記入いただいた個人情報は、友の会入会申し込み、各種ご案内以外の目的での使用・提供はいたしません

■お問い合わせ・お申し込み先

一般財団法人 倉敷山田コレクション きび美ミュージアム「きび美倶楽部」事務局

〒710-0055 岡山県倉敷市阿知 2 丁目 9-3 山田ビル 2 F E-mail: info@kibibi.or.jp

事務局 TEL/FAX: 086-434-3232 [お電話でのお問い合せ] きび美ミュージアム TEL: 086-425-8080